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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL  

DE SAÚDE MUNICÍPIO DE SOCORRO SP 
 

 

Às quinze horas e vinte minutos do dia vinte e oito de julho do ano de dois 
mil e vinte e cinco, na Sala dos Conselhos, localizado na Prefeitura de Socorro, sito Av. José 
Maria de Faria nº 71, Salto, na cidade de Socorro, Estado de São Paulo, com a presença 
dos conselheiros que assinam a lista de presença integrante desta, sendo constituída a mesa 
de Coordenação dos Trabalhos pelo Sr. Antonio José Rollas de Brito (Presidente) e Sr. Cesar 
D. Kruger (Secretário Executivo Suplente do COMUSA) e a Sra. Natália (Conselheira 
suplente e Secretária de Saúde). A reunião teve início com a presença de 50% +1 dos 
representantes efetivos e suplentes do COMUSA.   

 
A Pauta da Reunião foi a seguinte: 
 

1 - Informes dos Conselheiros e da Mesa Diretora. 
2 - Aprovação da ata de 23/06/2025. 
3 - Apresentação Orçamento e Estrutura Financeira da Saúde Bimestre Maio e Junho - 
Sec. Municipal de Fazenda. 
4 – 4a. Conferência Municipal de Saúde. 
5 - Eleições COMUSA 2025 
6 - Deliberações. 
7 - Definições de Pauta para a Reunião Ordinária de Agosto. 
8 - Encerramento 
   
 
 A reunião iniciou às 15:20h onde foi lida a pauta e solicitado aos conselheiros a 
intenção de dar informes. O Sr. Antonio informou que agendaram com o Sr. Paulo 
coordenador do CEREST (Centro de Referencia em Saúde do Trabalhador) uma reunião. E 
que a área da saúde do trabalhador é importante para o município sendo um dos temas da 
conferência de saúde a ser realizada. Fizeram reunião sobre o tema, Sr. Antonio, Sr. Elcio e 
Sra. Flavia de onde sairam os direcionamentos para este tema. Sr. Antonio prosseguiu dando 
informes sobre a conferência. Passou-se para  o item 4 da pauta. Prefeito e vereadores 
confirmaram presença. Sr. Laerte, Presidente da Casa Transitória, cedeu o espaço para a 
realização da Conferência. Foi explicada a formação da mesa de abertura e os temas 
definidos foram: 
Implantação de Rede de Apoio Psicossocial (RAPS) 
População Idosa 
Práticas integrativas  
Pessoas com Deficiência e 
Política Pública de Saúde em segurança dos alimentos em eventos e coletivos. 
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A segunda parte da conferência será dedicada a discussões em grupo e votação das 
propostas dos grupos das pré-conferências. Sr. Lucas comentou que está quase tudo pronto 
para o evento, como mesas, cadeiras, toalhas e outros detalhes. 
Sr. Diogo, Secretaria da Fazenda, chegou e iniciou a fala sobre o item 3 da pauta, definindo 
conceitos como empenho, liquidado e pago. Empenho é quando contrata a despesa, 
liquidado é o valor pago pelo serviço prestado com obrigação de pagar e pago é o valor 
efetivamente já pago. Explicou vários itens e tirou diversas dúvidas sobre o relatório 
apresentado na reunião anterior. Para fins de fechamento sempre se toma como base o 
liquidado. Sr. Antônio levantou questões sobre valores descritos na página do MS (7 milhões) 
estar diferente do apresentado (4 milhões), que foi explicado que o valor pode estar na conta 
mas no relatório só entra o liquidado. Abriu a pagina do FNS e mostrou que a conta não 
fecha mesmo pois muitos valores não foram feitos ainda o empenho e a liquidação. Sr. 
Antonio solicitou em nome dos conselheiros que no relatório quadrimestral pudessem 
elucidar valores que nào foram empenhados ainda para deixar mais claro a diferença entre 
o que recebe e o que gasta, para melhor controle dos conselheiros, que de forma geral são 
leigos nesta parte. Sr. Antonio comentou que a gestão dos valores recebidos pela Saúde são 
muito dependentes das emendas parlamentares. Sr. Diogo continuou a apresentação 
esplanando dados do acumulado até junho de 2025. De maio para junho o total liquidado 
passou de 16 MI para 22 MI. Foi explicado o funcionamento do SAMU numa parte da 
explicação de gastos, satisfazendo os conselheiros. Ao final da apresentação foi solicitada 
novamente a planilha de gastos exclusivamente do CONISCA. O item 5 da pauta ficou para 
a próxima reunião. Definida a Comissão Eleitoral para o COMUSA que são os conselheiros 
Nancy, Elcio e Lucas. 
Para encaminhamentos: Segmento dos trabalhadores devem se organizar para elegerem 
seus representantes para o próximo bienio. Por ser um processo novo para todos existem 
as dificuldades mas tem-se que organizar as plenárias para as eleições. Em votação, as 
resoluções desta reunião foram aprovadas sem objeções pelos conselheiros presentes. 
Ficou apenas para decidir a data da plenária. 
 

Sem mais, o Secretário suplente Cesar deu por finalizada a reunião às 
17:29h. 
 
 

*Segue anexa a lista de presença. 
 

  














